

## CORRECTIONS

**Chi Chung Kwok and Man Shing Wong\***: Synthesis and Light-Emitting Properties of Difunctional Dendritic Distyrylstilbenes. Volume 34, Number 19, September 11, 2001, pp 6821–6830.

The labels of the *X*-axis for Figures 4 and 5 should be Voltage/V.

In Figure 4, there is a misspelling of the *Y*-axis label (right-hand side). The corrected one should be Intensity/ $\text{Cdm}^{-2}$ .

MA012483C

10.1021/ma012483c

Published on Web 11/22/2001

**Juzhen Yi, S. H. Goh,\* and A. T. S. Wee**: Miscibility and Interactions in Poly(methylthiomethyl methacrylate)/Poly(*p*-vinylphenol) Blends. Volume 34, Number 21, October 9, 2001, pp 7411–7415.

The caption to Figure 4 should be as follows:  $^{13}\text{C}$  CP/MAS spectra of PMTMA, PVPh, and their blends: (a) PVPh, (b) blend 3, (c) blend 2, and (d) PMTMA.

MA0124845

10.1021/ma0124845

Published on Web 11/09/2001